업스트림과 다운스트림간 불공평성 문제를 개선시키기 위한 알고리즘
네트워크의 트래픽이 낮을 경우 AP의 CWmin과 CWmax가 8일 때 

업스트림 총 처리량을 다운스트림 총 처리량으로 나눈 R 값은 1이 된다.

하지만 네트워크의 트래픽이 높은 경우 AP의 CWmin과 CWmax가 8일 때

업스트림의 총 처리량보다 다운스트림의 총 처리량이 증가한다.

이것은 무선 노드들의 반복되는 재전송에 의해 MAC에서 손실되는 패킷 수는 증가와 AP의 CW size에 의한 전송 속도에 의해 발생된다.

이에 네트워크의 트래픽이 낮은 경우 AP는 CW size를 CWmin 8 CWmax 1024로 설정하고,
네트워크의 트래픽을 모니터링하여 상태에 따라 AP의 ACK와 DATA 패킷에 대한 각각의 재전송 시도수를 적응적으로 변경시킨다.

만약 AP의 ACK와 DATA의 재전송 시도수가 각각의 임계치에 도달하였음에도 불구하고 다운스트림의 총 처리량에 의한 불공평한 상태가 개선되지 않는다면 AP의 CWmax는 2배로 증가하고 AP의 재전송 시도수는 초기화 된다.

If (unfairness==true)

{


If (unfairness _state < (1+a))


 {

If(DATA_retry_change !=0 && ACK_retry != ACK_limit)//임계치 초과시

{

CWmax = CWmax * 2






DATA_Retry=default;






ACK_Retry=default;

}


 If(DATA_retry_change != ture)//데이터가 수정된 적이 없으면

{
DATA_Retry--;

DATA_retry_change=true//데이터 수정됨

ACK_retry_change= false 
}




Else

{

ACK_Retry++;

DATA_retry_change= false 
ACK_retry_change= ture

}

Else

 {


If (CWmax != 7)


{



CWmax = CWmax * 1/2


}

}

}

